
VERBALE DEL 18 MARZO 2015

L'anno 2015, il giorno 18 del mese di Marzo si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n. 200851 del 12

marzo 2015 e I'OdG suppletivo prot. 209893 del17 marzo 2015 per tratîarc gli argomenti di cui all'allegato

o.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E'assistito dal Segretario l'Esp. Amm.vo Sig.ra A. M. Geraci..

Redige il verbale il coll. Prof. Amm.vo Sig.ra ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Colletti, Di
Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala e Savoca e Risultano assenti i
seguenti consiglieri: Inzerillo, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apertala seduta.

Il Presidente passa alle comunicazioni e elenca delle note pervenute alla Presidenza:

1) nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: richiesta raccolta dei rifiuti indifferenziati in via
Galvani;

2) nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: richiesta rimozione rifiuti ingombranti Viale Di
Vittorio, Passaggio Petrina, Passaggio Giuffrida, via Pecori Giraldi 87 e via Sacco e Vanzetti. via p.

Francesco Spoto e via Pastore;

nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: richiesta rimozione rifiuti ingombranti via padre

Spoto - Sacco e Vanzetti/Spoto;

nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: richiesta rimozione rifiuti ingombranti via E. Li
Puma.

Il Presidente comunica altresì che alle ore 10,00 si terrà alla VI Circoscrizione un incontro con tutte le 8

Circoscrizioni e anche rappresentanti di Catania e Messina inerente I'argomento aree metropolitane.

Il Presidente ricorda anche al Consiglio che oggi alle 11,00 si terranno i funerali del padre della collega

Pafrizia Di Pisa nella Chiesa di San Giovanni dei Lebbrosi.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Colletti, il quale si dichiara indignato perché l'Amministrazione e le

Aziende municipalizzate ignorano le note di intervento fatte dai consiglieri e la conseguenza è l'assoluto

degrado del territorio. Inoltre si dichiara perplesso per la notizia data sulla realizzazione di un monumento

dedicato ai'naufraghi morti in mare. In merito ritiene, che considerato il momento di crisi economica, queste

somme potrebbero essere meglio utílizzate per la popolazione.

3)

4)



Il Presidente dà la parola al consigliere Greco, il quale in merito all,incontro che si t"r.a uì
circoscrizione dichiara che non parteciperà. Non condivide la linea presa dalla Regione per
ftnanziaria e la politica centrale ritiene abbia delle responsabilità perché non ha efÍèttivamente

la nuova

messo in
condizioni le circoscrizioni di lavorare in piena autonomia, come la legge prevede.

Alle ore 10,10 entra il Consigtiere Scarlata.

Interviene il consigliere Giocaliero in merito a quanto dichiarato dal consigliere Greco sottolinea che questa
ftnanziaria lede fortemente i principi base della democrazia e sarebbe invece auspicabile che tutte le
circoscrizioni facessero fronte comune per risolvere questa grave lesione democratica e politica.

Il Presidente dà la parola al consigliere Marchese, il quale rileva una forte contraddizione perché il Sindaco
ha avuto modo di dichiarare che le circoscrizioni con i loro consiglieri sono i guardiani del tenitorio, ma nello
stesso tempo si sta facendo di tutto per eliminare o delegittimare le circoscrizioni. Si domanda cosa succederà
a questo territorio se le circoscrizioni non sono messe più in condizioni di lavorare. Anche lui dichiara che
non parteciperà alla riunione che si terrà alla vI circoscrizione.

Il Presidente dà la parola al consigliere Duminuco, il quale comunica al consiglio che alla chiesa del
Santissimo Divino Amore è stata sottratta un immagine votiva della Madonna e il crocifisso. E ritiene che ciò
fa comprendere che ancora il lavoro da svolgere contro la mafia e a favore della legalità è ancora lungo.

Interviene il consigliere Greco il quale secondo una sua opinione ritiene che tale gesto deprecabile, sia
ascrivibile aunaragazzata piuttosto che a un atto intimidatorio.

Alle ore 10,30 escono i Consiglieri La Valle, Savoca e Scarlata.

Il Presidente in merito a quanto emerso esprime a titolo personale e per tutto il consiglio solidarietà al
parroco Don Maurizio con il quale si metterà in contaffo. E' amareggiato che a fronte dell,impegno che tutto
il consiglio attiva per far uscire dal degrado il quaftiere, poi ci sono episodi di questo tipo.

Il Presidente dà la parola al consigliere Di Fazio, il quale fa notare che ci sono diverse note, e ne cita
qualcuna con oggetto rifacimento strisce pedonali assolutamente disattese. Mancano nel territorio le strisce
pedonali anche in punti strategici fortemente transitate da pedoni di tutte le età.

Il Presidente in merito a quanto dichiarato dal consigliere Di Fazio si riserva di invitare in consiglio il
Responsabile dell'AMAP per conoscere le motivazioni dei mancati interventi richiesti e in ogni caso si
continueranno a presentare le note non solo al Sindaco ma anche al prefetto, perché è necessario tutelare
I'incolumità pubblica dei cittadini.

Alle ore 10,40 esce il Consigliere Marchese.

Il Presidente chiude la discussione generale e passa al II punto iscritto all,odG:
precedenti, nominando scrutatori alle ore 10,45 i consiglieri Giocaliero, Greco e

all'unanimità.

Approvazioni verbali sedute

Sala e il Consiglio approva

Si dà lettura del verbale del25 Febbraio 2015.



Il Presidente' non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione i1 verbale'

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,49. Risultano presenti alla votazione i Consiglieri

Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, Sala e il Presidente Tomaselli. Risultano assenti i
Consiglieri Inzerillo, La Valle, Marchese, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Alle ore 10,50 il Presidente Tomaselli chiude la seduta per consentire ai Consiglieri di partecipare alla

riunione indetta alla VI Circoscrizione.

Il Segretario

(Esp. Amm.vo Sig.ra A. M. Geraci)
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Il Presidente


